

**RAPORT DE ACTIVITATE
2012 - 2013**

CONSILIER LOCAL RODICA AFRĂSINEI

În temeiul prevederilor art. 51 alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, fiecare ales local din România are obligativitatea de a prezenta anual un raport de activitate privind desfășurarea mandatului său. Scopul acestui demers este asigurarea transparenței la nivelul administrației locale, pentru ca fiecare cetățean să poată urmări activitatea aleșilor publici. În calitate de consilier în Consiliul Local al comunei Muntenii de Sus, în perioada iunie 2012 – iunie 2013 am dorit să-mi pun toate cunoștințele mele și întreaga capacitate de muncă în folosul cetățeanului.

În perioada de activitate sus menționată am fost prezentă la majoritatea ședințelor ordinare și ședințelor extraordinare, precum și la toate ședințele comisiei de specialitate. Am absentat din motive obiective doar la o ședință a Consiliului, fiind astfel printre consilierii care au avut o prezență bună în forul local.

După formarea noului Consiliu Local, în iulie 2012 am devenit președintele Comisiei de programe și prognoze de dezvoltare economică, socială, buget finanțe, parteneriat și relații de cooperare și membru în Comisia de urbanism a comunei Muntenii de Sus, județul Vaslui. În urma dezbaterilor, împreună cu ceilalți membri ai comisiei, am dat aviz favorabil proiectelor pe care le-am considerat a fi benefice pentru creșterea nivelului de trai a cetățenilor și dezvoltarea comunității noastre, și am grăbit astfel demararea lucrărilor de asfaltare, de dalare a șanțurilor și construirea podurilor și podețelor, aprobarea

141

bugetului pentru profesori, pentru persoanele cu handicap, ziua satului ș.a..

Tot în cadrul ședințelor comisiei de specialitate, prin avizul nefavorabil dat unor propuneri de hotărâre venite din partea domnului primar, am salvat câteva miliarde de lei de la cheltuirea pe unele lucrări a căror realizare nu se justifica deloc în a fi o necesitate pentru cetățenii comunei noastre. Ba din contră, erau sume mari de bani pe care domnul primar dorea să le îngroape fie în ridicarea mansardei la garajul din curtea primăriei, fie în reluarea aceluiași lucrări de modernizare care s-au făcut și în anii trecuți la căminul cultural, care stă închis de atâta vreme. Pentru că nu am fost de acord cu o asemenea risipă a banului public nu am votat respectivele proiecte ale domnului primar.

Faptul că la fiecare ședință vin cu argumente din lege și combat încercările de manipulare de către domnul primar a celorlalți consilieri în vederea aprobării hotărârilor de consiliu exact în forma inițiată de dumnealui, mi-a adus dizgrația și dorința sa permanentă de a mă exclude cu orice chip din comisia de specialitate cât și din Consiliul local. În ciuda nenumăratelor încercări de înlăturare, datorită domnilor consilieri cu coloană vertebrală din USL, PRM, și PPDD cărora le mulțumesc frumos și pe această cale pentru sprijinul și buna colaborare de până acum, domnul primar nu va trăi bucuria îndepărtării mele din Consiliu, și va avea și în următorii ani de mandat sprijinul meu și al celorlalți consilieri doar în realizarea proiectelor cu adevărat benefice pentru comunitate.

Recunosc public faptul că sunt dușmanul numărul unu al minciunii, al hoțiilor și al risipei banului public, de aceea voi fi tot timpul de partea omului simplu, onest, care mi-a dat votul și care a crezut în mine, și pe care îl voi reprezenta la toate adunările Consiliului local, fără a-l dezamăgi prin afilierea la un grup sau altul de interese.

PROIECTELE MELE

1. Am initiat si aprobat proiectul privind Regulamentu de ordine interioara;
2. Am initiat si sustinut proiectul reinfiintarii echipei de fotbal Flacara Muntenii de Sus;
3. Am initiat proiectul de hotarare conform caruia Consilierii locali sa fie remunerati conform legii.

[Handwritten signature]

SECRETARUL COMUNAL
 COMUNA MUNTELE DE SUS
 JUDEȚUL BACĂU